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Vraag 1 Bent u kweker of handelaar?

Voor de belangen van telers én handelaren

* Waarvan 18 handelskwekers en 1 kweker/handelaar/veredelaar.

TOTAAL Kwekers Handelaren Anders
Beantwoord: 855 558* 249* 69*
Overgeslagen: 5 0 0 0

Ik ben kweker. 65,26% 100,00% 7,63% 1,45%

– 558 558 19 1

Ik ben handelaar. 29,12% 3,41% 100,00% 2,90%

– 249 19 249 2

Anders, vul hieronder in. 8,07% 0,18% 0,80% 100,00%

– 69 1 2 69

Vraag 2 Gaat u rechtstreeks werken in Floriday?

Voor de belangen van telers én handelaren

TOTAAL Kwekers Handelaren Anders
Beantwoord: 858 558 248 69
Overgeslagen: 2 0 1 0

Ja, graag. 12,00% 14,16% 4,84% 18,84%
– 103 79 12 13
Ja, het zal wel moeten. 37,30% 36,74% 44,76% 17,39%
– 320 205 111 12
Nee, ik ga aan de slag met mijn eigen 
softwarepakket. 34,97% 40,68% 25,00% 21,74%

– 300 227 62 15
Nee, ik ga werken via een ander platform. 6,99% 4,48% 12,90% 7,25%
– 60 25 32 5
Anders. 8,74% 3,94% 12,50% 34,78%
– 75 22 31 24

Vraag 3 Floriday biedt geen mogelijkheden om prijsstaffels te
maken. Wat vindt u hier van?

Voor de belangen van telers én handelaren

TOTAAL Kwekers Handelaren Anders
Beantwoord: 859 558 248 69
Overgeslagen: 1 0 1 0

Geen probleem want ik maak daar geen gebruik van. 22,35% 25,99% 15,32% 17,39%

– 192 145 38 12

Groot probleem want prijsstaffels zijn essentieel voor mijn 
inkoop en/of verkoop. 35,16% 28,49% 53,23% 27,54%

– 302 159 132 19
Voor mij niet van toepassing. 36,32% 40,68% 27,02% 30,43%
– 312 227 67 21
Anders. 6,64% 5,56% 4,44% 24,64%
– 57 31 11 17

Vraag 4 Ziet u in beeldveilen kansen of bedreigingen als u denkt aan
het uitvoeren van uw bedrijfsvoering?

Voor de belangen van telers én handelaren

TOTAAL Kwekers Handelaren Anders
Beantwoord: 852 557 247 69
Overgeslagen: 8 1 2 0

Beeldveilen is voor mij een kans 55,05% 56,19% 47,37% 71,01%

– 469 313 117 49

Beeldveilen is voor mij een bedreiging 48,59% 48,47% 54,66% 33,33%

– 414 270 135 23

Vraag 5 Wie moet volgens u verantwoordelijk zijn voor de realtime
foto’s van het product?

Voor de belangen van telers én handelaren

TOTAAL Kwekers Handelaren Anders
Beantwoord: 772 515 225 53
Overgeslagen: 88 43 24 16

Royal FloraHolland moet verantwoordelijk zijn en de 
foto's maken. 26,55% 26,80% 26,22% 22,64%

– 205 138 59 12
Royal FloraHolland moet verantwoordelijk zijn en zorgen 
dat de foto's van de kweker kloppen. 24,22% 15,15% 47,11% 18,87%

– 187 78 106 10
De kweker is verantwoordelijk voor de realtime foto's. 52,07% 58,25% 37,33% 56,60%
– 402 300 84 30
Anders 8,03% 8,16% 6,67% 11,32%
– 62 42 15 6

Vraag 5 Wie moet u volgens u verantwoordelijk zijn voor de realtime foto’s van het 
product?

Vraag 6 Wat is uw mening over de door Royal FloraHolland verplichte
certificering?

Voor de belangen van telers én handelaren

TOTAAL Kwekers Handelaren Anders
Beantwoord: 772 515 225 53
Overgeslagen: 88 43 24 16

Ik ben kweker en het heeft voor mij geen toegevoegde 
waarde. 31,48% 46,41% 1,78% 7,55%

– 243 239 4 4
Ik ben kweker en vindt het wel belangrijk maar niet reëel 
dat alle kosten voor mijn rekening zijn. 8,68% 11,65% 2,22% 11,32%

– 67 60 5 6
Ik ben kweker en heb de certificering al geregeld. 22,80% 32,82% 1,33% 13,21%
– 176 169 3 7
Ik ben handelaar en voor mij is certificering niet zo 
belangrijk. 22,02% 1,55% 71,56% 15,09%

– 170 8 161 8
Ik ben handelaar en vind certificering van groot belang. 5,70% 0,00% 17,33% 9,43%
– 44 0 39 5
Anders, namelijk 9,33% 7,57% 5,78% 43,40%
– 72 39 13 23

Vraag 7 Wat vindt u van de stappen die worden gezet richting digitalisering?

Voor de belangen van telers én handelaren

TOTAAL Kwekers Handelaren Anders
Beantwoord: 769 514 223 53
Overgeslagen: 91 44 26 16

Goed doordacht. Het is zaak dat we snel doorpakken. 11,96% 13,04% 6,73% 22,64%

– 92 67 15 12
Onvoldoende doordacht. De basisfuncties zijn nog niet 
goed geregeld. 44,34% 45,53% 46,64% 32,08%

– 341 234 104 17

Gaat te snel en er is geen weg terug. 45,77% 43,97% 52,47% 33,96%

– 352 226 117 18

Anders. 6,24% 6,23% 3,59% 15,09%

– 48 32 8 8

Vraag 8 Bent u tevreden over de wijze van communiceren van Royal 
FloraHolland en haar medewerkers?

Voor de belangen van telers én handelaren

TOTAAL Kwekers Handelaren Anders

Beantwoord: 772 515 225 53
Overgeslagen: 88 43 24 16

Ik ben tevreden. 11,14% 12,23% 5,78% 20,75%
– 86 63 13 11
Ik ben tevreden maar zie toch enkele 
verbeterpunten. 29,15% 30,87% 26,22% 24,53%

– 225 159 59 13
Ik ben ontevreden. 59,72% 56,89% 68,00% 54,72%
– 461 293 153 29

Vraag 9 Bent u een handelaar? Knopdrukken gaat binnenkort verdwijnen, wat is 
dan uw mening over het volledig overgaan op nummerdrukken voor de klok?

Voor de belangen van telers én handelaren

TOTAAL Kwekers Handelaren Anders
Beantwoord: 464 216 219 47
Overgeslagen: 396 342 30 22

Ik vind nummerdrukken prima. 37,28% 41,20% 31,05% 42,55%
– 173 89 68 20
Alleen nummerdrukken is voor mij niet werkbaar. 15,55% 9,72% 22,37% 10,64%
– 72 21 49 5
Als het technische mogelijk is zou ik knopdrukken 
graag willen handhaven. 50,86% 51,39% 52,05% 48,94%

– 236 111 114 23

Vraag 10 Wat heeft uw voorkeur als het gaat over het voortbestaan van 
de (fysieke)klok?

Voor de belangen van telers én handelaren

TOTAAL Kwekers Handelaren Anders
Beantwoord: 770 513 225 53
Overgeslagen: 90 45 24 16

Wat mij betreft mag de klok geheel online worden en 
verdwijnt de fysieke klok. 19,35% 17,35% 20,00% 32,08%

– 149 89 45 17
Wat mij betreft komt er een combinatie van 
een landelijke online klok en een fysieke klok. 37,40% 38,60% 35,11% 32,08%

– 288 198 79 17
Wat mij betreft blijft de situatie zoals hij nu is. 40,13% 41,13% 43,11% 22,64%
– 309 211 97 12
Anders. 3,12% 2,92% 1,78% 13,21%
– 24 15 4 7

Vraag 10 Wat heeft uw voorkeur als het gaat over het voortbestaan van de (fysieke)
klok?
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